
IZJAVE SUDIONIKA 2.SUSRETA OSOBA S AUTIZMOM - PULA 
 
 
Ja se zahvaljujem svima koji su omogućili i organizirali ovaj put. Prelijepo je 
provesti vrijeme sa ovakvom djecom, odnosno neiskvarenim ljudima, a i njima 
međusobno je jako prijalo zajedničko druženje sa obitelji i prijateljima. ( Maja-
pratnja Marku) 
 

Evo da i ja kažem par rijeci. 
Hvala gospodi Biserki na povjerenju. 
Hvala Vesni na koordinaciji cijelog putovanja. 

Hvala našem Neni sto me je držao budnim 😊 

Hvala Anti i Jozi na svim smiješnim trenutcima. 
Hvala djeci na ljubavi koju pružaju i 
sto me uče dobrim stvarima u životu. 
Hvala mom Ranku, Mislavu , Dinu , Gagi , Marku , Stipi , Mati , Emanuelu , 
Nikoli , Jeri , Ivanu , Petru , Josipu, Toniu, Paulu. 
Stvarno ste Divni !! 

I zbilja uživam u svakom putovanju s vama ❤️ 

Nadam se da nisam nekog zaboravio . ( vozač Srećko) 
 
Šalu na stranu. Ne trebaju meni hvalospjevi, osobno uvijek za našu dicu dam i 
van svojih mogućnosti jer bi crkla ako nebi barem probala, svi smo mi skupa 
odradili dobar posao s obzirom na vremenske uvjete a najsitnije od svega dica 
sretana , kao Ranko koji je kasnije smo prošli sv.Rok uzviknuo Splitttte 

moj💪🥰 nema tu vece zahvale, Toni i Petar sretani uz pjesmu i svi ostali  

Hvala na povjerenju ako mogu pomoći tu sam i drugi put 💪🥰 ( Vesna 

Golemac – majka i nenadani voditelj puta) 
 

Divni ste svi ❤️ , hvala na svemu svima, malo mi je bila panika ali na kraju 

moji roditelji su se osjećali kao da vas sve dugo poznaju i prepuni su divnih 
emocija . ( Tanja, majka osobe s autizmom) 

🫶🫶 

 
Ljudi moji, prekrasno putovanje ( imalo se što za vidjet i naučit) i odličan 

smještaj 👍uredno, prostrano, opremljeno, a vlasnici uslužni. 

Ono što se mene dojmilo, je *međusobna pomoć* svih roditelja ali i pratnje ( 
pri tom mislim i na OA i Srećka vozača) 
Djeca su uživala, nas su putem oduševljavali svojim nekim reakcijama.. 
Ovo putovanje nam je donijelo mali odmak od svakodnevnice i napunilo 
baterije. 
Hvala svim ljudima ( gđa. Biserki i donatorima) koji su ovo omogucili i ovu 
avanturu učinili ljepšom za našu djecu. 
Meni je fascinatno da je moj Bruno bio o.k 4 dana bez svakodnevne rutine 
I da je na kraju zbilja uživao u izbivanju od svog doma.. 



( 1 dan sam se prepala da ću taxijem morat nazad za Omiš 🤣) ( Ljiljana – 

majka osobe s autizmom) 
 
Dragoj ekipi veliko HVALA na predivnom putovanju, druženju, naša dica su 

guštala, posebno mi je drago zbog Mislava 😊 hvala našem Dinu, hvala 

našem najboljem vozaču Srećku. Hvala draga Biserka na ovom putovanju i 
svim donatorima! 
Veselim se ponovnom susretu i druženju, Vama Biserka veliki pozz i čuvajte 
se, a brz oporavak Petru želim ( Branka-majka sina s autizmom) 
 
 
Hvala Biserka na upornosti i dobroj komunikaciji i iznalaženju rješenja. Hvala 
Dariu koji je pratio Dina i omogućio mu sjajan doživljaj. Uživala sam gledajući 
vašu sreću. Svi skupa ste bili izvrstan tim. Slike sjajne i čestitke voditeljici i 

cijelom suradničkom timu ❤️ ( Snježana-majka sina s autizmom) 

 
Veliko HVALA na ovom prekrasnom druženju, svima VAMA dragi ljudi. 
Posebno se zahvaljujem gospođi Biserki . svim donatorima, svima koji su dali 

svoj doprinos ❤️ ( Gordana-majka sina s autizmom) 

 
Dragi ljudi , HVALA vam na ovom lipom druženju i razmjeni iskustva nas 
roditelja  
Veoma sam sretna i zadovoljna kako su se djeca prilagodila svakoj 
novonastaloj situaciji bez obzira na vremenske uvjete mislim da smo svi skupa 
odradili dobar posao i da je na vas ostavilo isti utisak !  
Hvala još jednom gdji Biserki na trudu, zalaganju i povjerenju za ovo 
putovanje!  
Veselimo se svakom daljnjem susretu jer toliko malih stvari veseli našu djecu a 
onda I nas ! Veliki pozdrav svima!  
Brz oporavak Petru (Vesna-majka sina s autizmom) 
 
Životno putovanje, iskustvo za njega, baš veliko i vrijedno. Hvala svima na 

druženju, novim poznanstvima i srdačnosti, našim cimerima 🤩  

🍀Lipi pozdravi svima od Emanuela i mene i hvala gđi. Biserki još jednom što 

nas je pozvala. (Ana-majka sina s autizmom) 
 
Ljudi moji dragi,nemam što reći, nego najbolji ste, hvala Vam na svemu, hvala 
gđi.Biserki i donatorima, te svima koji su nam omogućili ovo divno putovanje. 
Posebno hvala i našem Srećku što je s nama,razumije i voli našu djecu i ne 
mijenjamo ga nikako. ( Gordana-mama sina s autizmom)                                                                                                                                                                              
Paulo , dida i baka bili su svi izvanredni i baš je bio oduševljen diplomama i 
medaljama (Vesna-majka sina s autizmom) 
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